
 

 

„Kde se bere RECIDIVA a jak na ni?“ 
 

ODBORNÁ KONFERENCE 

Pořádá: OBLASTNÍ CHARITA TŘEBÍČ 

Kdy: čtvrtek 17. 10. 2019, v čase 9.00 – 17.00 

Kde: velký sál Klubu Hájek Třebíč, Mládežnická 229 
 

pod záštitou europoslance Mgr. Tomáše Zdechovského a senátorky Hany Žákové 
 

Začarovaný kruh RECIDIVY… „A jak z něho ven?“ Překročit svůj vlastní stín není úplně tak 

snadné. 

Konference určená zvláště odborné veřejnosti se uskuteční ve čtvrtek 17. října v Třebíči a bude 

se týkat problému RECIDIVY v širokém úhlu pohledu, ve kterém se střetává mnoho sociálních 

aspektů. Jaké jsou možnosti řešení? Existují ještě nějaké nové komplexní inovativní přístupy? 

Jak je uplatnit v praxi? Cílem odborné konference je především propojit subjekty a jejich 

pracovníky, kteří nějakým způsobem pracují s recidivisty, hledat společně řešení a možné 

přístupy ke snižování recidivy v naší společnosti. 

Komplexní přístup k člověku propadajícímu se na okraj společnosti v důsledku recidivního 

chování nabízí Oblastní charita Třebíč, která je organizátorem odborné konference společně 

se svými regionálními partnery. 

Recidiva je multioborový problém, v rámci nabízených workshopů:  

• Možnosti v restorativní praxi,  

• Sociální bydlení a jeho možnosti při předcházení recidivě,  

• Význam rodinných vztahů při předcházení recidivě a  

• Zkušenosti sociálních kurátorů s recidivou a jejich práce v terénu  

se mohou jednotliví účastníci vzájemně sdílet a informovat, jak pracují s recidivisty, kde 

je potřeba ještě více prohloubit vzájemnou spolupráci a hledat nová inovativní řešení. 

Své příspěvky přednesou pozvaní hosté a zástupci z Generálního ředitelství Vězeňské služby 

ČR, z Věznice Znojmo nebo z projektu Probační a mediační služby Křehká šance.  

Více informací poskytne Mgr. Jaroslav František Žák (jaroslav.zak@trebic.charita.cz) nebo 

najdete na www.trebic.charita.cz. Přijďte společně s námi otevřít diskuzi na téma recidivy, která 

se týká naší společnosti, a tedy i každého z nás. 
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